

ദൂത് 3: ഉപദേശിക്കാൻ, പടയാളികളും, മത്സരാർഥികളും, കർഷകനും വേലക്കാരുമായിരിക്കുവാൻ ക്രിസ്തുയേശുവിലുള്ള കൃപയിൽ ശക്തിപ്പെടുന്നു

I. ദൈവജനത്തിൽ ഭൂരിഭാഗവും വഹിച്ചുകൊണ്ടുപോകപ്പെടുമ്പോഴുള്ള താഴേക്കുള്ള ഒരു പ്രവണതയായ അധഃപതനത്തിന്റെ ഒരു കാലഘട്ടത്തിൽപോലും, കർത്താവിനോട് വിശ്വസ്തത നിലനിർത്തുവാൻ അവനിൽനിന്നും കരുണ സ്വീകരിക്കുന്ന ദൈവജനത്തിന്റെ ശേഷിപ്പിന്റെ ഇടയിലായിരിക്കണം നാം

• ഒന്നേസിഫൊരസ്, കർത്താവിന്റെ നിയോഗം നിമിത്തമുണ്ടായ അപ്പൊസ്തലന്റെ തടവിനെക്കുറിച്ച് ലജ്ജിക്കാതെ കർത്താവിന്റെ സ്ഥാനാപതിയെ ആത്മാവിലും ദേഹിയിലും ശരീരത്തിലും ഉന്മേഷവാകാനുമാകുന്നതിന് പൊതു പ്രവണതയെ ചെറുക്കുകയും, അധോഗതിക്കെതിരെ നിലകൊള്ളുകയും ചെയ്ത ഒരു ജയാളിയായിരുന്നുതിമൊമെയൊസ്, സ്ഥലം സഭയ്ക്കുവേണ്ടി കരുതുന്നതിൽ മാത്രമല്ല, സഭയുടെ മോശമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അധഃപതനത്തെ അഭിമുഖീകരിക്കുന്നതിലും ദൈവവചനം ശുശ്രൂഷിക്കുവാൻ പൂർണ്ണമായി തികഞ്ഞവനാകപ്പെട്ടവനും സജ്ജനാകപ്പെട്ടവനുമായ ഒരുവനായിരുന്നു; എല്ലാ വിശുദ്ധന്മാരോടുംകൂടെ സഭയ്ക്കുവേണ്ടി ആത്മാർത്ഥമായി കരുതുവാനും ക്രിസ്തുവിലുള്ള പൗലൊസിന്റെ വഴികളെക്കുറിച്ച് അവരെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുവാനും അവൻ അപ്പൊസ്തലനായ പൗലൊസിനെപ്പോലെ സമ-ദേഹിയായിരുന്നു. ലൂക്കൊസ്, പൗലൊസിന്റെ രക്തസാക്ഷിത്വം വരെ വിശ്വസ്ത സഹചാരിയായിരുന്ന, പ്രിയനായ വൈദ്യനായിരുന്നു. തീത്തൊസ് സഭകൾക്കുവേണ്ടി കരുതുവാൻ പൗലൊസിന്റെ അതേ ആത്മാവിലും അതേ ചുവടുകളിലും നടന്നു. മർക്കൊസ് ശുശ്രൂഷയ്ക്കുവേണ്ടി പൗലൊസിന് ഉപയോഗപ്രദനായിരുന്നു. [2 Tim. 1:16]ഒന്നേസിഫൊരൊസിന്റെ ഭവനത്തോട് കർത്താവ് കരുണ കാണിക്കട്ടെ, അവൻ എന്നെ പലപ്പോഴും ഉന്മേഷവാക്കാക്കിയിരുന്നു, എന്റെ ചങ്ങലയെക്കുറിച്ച് ലജ്ജിച്ചതുമില്ല; [1 Cor. 4:17] ഇതു നിമിത്തം ഞാൻ കർത്താവിൽ എന്റെ പ്രിയനും വിശ്വസ്തനുമായ മകൻ തിമൊമെയൊസിനെ നിങ്ങളുടെ അടുക്കൽ അയച്ചിരിക്കുന്നു, എല്ലായിടത്തുമുള്ള എല്ലാ സഭയിലും ഞാൻ ഉപദേശിക്കുന്നതുപോലെ, അവൻ ക്രിസ്തുവിലുള്ള എന്റെ വഴികളെക്കുറിച്ച് നിങ്ങളെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തും. [Phil. 2:20] നിങ്ങളെ സംബന്ധിക്കുന്നതിൽ പരമാർത്ഥമായി കരുതുവാൻ സമ-ദേഹിയുള്ളവനായി എനിക്ക് ആരുമില്ലല്ലോ;

II. കർത്താവിന്റെ വരവിനു മുമ്പുള്ള ഈ അവസാന നാളുകളിൽ, ഉപദേശിക്കാൻ, പടയാളികളും, മത്സരിക്കുന്നവരും, കർഷകനും സത്യവചനത്തെ നേരേ മുറിക്കുന്ന വേലക്കാരുമായിരിക്കുവാൻ നാം ക്രിസ്തുയേശുവിലുള്ള കൃപയിൽ ശക്തിപ്പെടേണ്ടത് ആവശ്യമാണെന്ന് തിമൊമെയൊസ് രണ്ടാം ലേഖനം വെളിപ്പെടുത്തുന്നു

• **ഉപദേശിക്കാൻ:** ഒരു സ്ഥലം സഭയിൽ ഒരുവന് കർത്താവിന്റെ പഠ്യവചനങ്ങളുടെ ഒരു നിക്ഷേപം ഉണ്ടെങ്കിൽ, മറ്റുള്ളവർക്കും കർത്താവിൽനിന്ന് നല്ലൊരു നിക്ഷേപം ഉണ്ടായിരിക്കുവാനും, അവർ നല്ല ഗൃഹവിചാരകന്മാരും, വിവിധ ദൈവകൃപ പകർന്നു നൽകുന്നവരുമായിരിക്കത്തക്കവണ്ണം മറ്റുള്ളവരെ പഠിപ്പിക്കുവാൻ പര്യാപ്തരായിരിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതിന് വിശ്വസ്തരായവരെ അവൻ പരിശീലിപ്പിക്കണം. ദൈവത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥയുടെ പഠിപ്പിക്കലിനാൽ നാം വിശുദ്ധന്മാരെ മേയ്ക്കണം, ജനത്തെ പരിലാളിക്കുന്നതിന് യേശുവിന്റെ മനുഷ്യത്വത്തിലുള്ള ദിവ്യജീവൻ പകർന്നുകൊണ്ടും, അവരെ പോഷിപ്പിക്കുന്നതിന് ക്രിസ്തുവിന്റെ ദിവ്യത്വത്തിലുള്ള ദിവ്യ സത്യങ്ങൾ പഠിപ്പിച്ചുകൊണ്ടും അവരെ മേയ്ക്കണം, ദൈവത്തിന്റെ എല്ലാ ആലോചനകളും, ദൈവത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥയും ദൈവത്തിന്റെ ആട്ടിൻകൂട്ടത്തോട് പ്രഖ്യാപിച്ചുകൊണ്ട് അവരെ മേയ്ക്കുന്നത്, ദൈവത്തിന്റെ കെട്ടിടം നശിപ്പിക്കുന്നവരിൽനിന്നും സഭയെ സംരക്ഷിക്കുകയും, കൃപയായ ത്രിയേക ദൈവവുമായി അവരെ ഇഴുകിച്ചേർക്കുകയും, അവന്റെ ഒരുമയിൽ അവരെ ബന്ധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. [2 Tim. 2:1-2] അതുകൊണ്ട് എന്റെ മകനേ, നീ ക്രിസ്തു യേശുവിലുള്ള കൃപയിൽ ശക്തിപ്പെടുക; അനേകം സാക്ഷികളിലൂടെ എന്നിൽ നിന്ന് നീ കേട്ട കാര്യങ്ങൾ മറ്റുള്ളവരെ ഉപദേശിക്കുവാൻ പര്യാപ്തരായ വിശ്വസ്ത മനുഷ്യരെ ഭരമേൽപ്പിക്കുക. [1 Pet. 4:10] ഓരോരുത്തനും, തനിക്ക് വരം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ, ബഹുവിധമായ ദൈവകൃപയുടെ നല്ല കാര്യവിചാരകന്മാരായി നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ അത് ശുശ്രൂഷിച്ചുകൊണ്ടുതന്നെ.

• **പടയാളികൾ:** പടയാളികൾ നിലയിൽ അവരുടെ കർത്താവിനോടുള്ള സേവനം സൂചിപ്പിക്കുന്നത്, പൗരോഹിത്യസേവനം ഒരു സൈനികസേവനമായി, ഒരു യുദ്ധമായി, കണക്കാക്കപ്പെട്ടിരുന്നതുപോലെ, അപ്പൊസ്തലൻ അവരുടെ ശുശ്രൂഷയെ ക്രിസ്തുവിനു വേണ്ടിയുള്ള ഒരു യുദ്ധമായി കണക്കാക്കി; സൈന്യം യുദ്ധത്തിനു പോകാനുള്ള കാഹളം മുഴക്കുന്നതാണ് കർത്താവിന്റെ ശുശ്രൂഷ; നല്ലപോർ പൊരുതുകയെന്നാൽ ഭിന്നാഭിപ്രായക്കാരുടെ വ്യത്യസ്ത പഠിപ്പിക്കലുകൾക്കെതിരെ യുദ്ധം ചെയ്യുന്നതും അപ്പൊസ്തലന്മാരുടെ ശുശ്രൂഷയ്ക്കെത്താവണ്ണം ദൈവത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥ നടപ്പിലാക്കുന്നതുമാണ്. ഈ ഭൂമിയിൽ കർത്താവിന്റെ താല്പര്യങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ഒരു നല്ല പോർ പൊരുതുന്നതിന് നാം എല്ലാ ഭൗമിക കുരുക്കുകളും നീക്കിക്കളയുകയും നമ്മുടെ മനുഷ്യജീവനിൽ ആശ്രയിക്കാതെ നിത്യജീവനെ മുറുകെപ്പിടിക്കുകയും വേണം, ജീവനിൽ വാഴുവാൻ ജീവൻ നിറഞ്ഞവരായിരുന്നുവെന്നു കൊണ്ട് ദൈവത്തിന്റെ ഒടുക്കത്തെ ശത്രുവായ മരണത്തിനെതിരെ യുദ്ധം ചെയ്യുവാൻ നാം ജാഗ്രതയുള്ളവരായിരിക്കണം, ആത്മിക യുദ്ധത്തിനുള്ള ആയുധപ്പുരയായ ദാവീദിന്റെ ഗോപുരം പോലെയായിരിക്കുവാൻ നമ്മുടെ ഹിതം ക്രിസ്തുവിനാൽ കീഴടക്കപ്പെടുകയും ഉയിർപ്പിക്കപ്പെടുകയും വേണം.

[2 Tim. 2:3-4] ക്രിസ്തു യേശുവിന്റെ നല്ല ഭടനായി എന്നോടുകൂടെ തിന്മ സഹിക്കുക. സൈനികനായി സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്ന ആരും സേനയിൽ ചേർത്തവനെ പ്രസാദിപ്പിക്കേണ്ടതിന് ഈ ജീവിതത്തിന്റെ കാര്യങ്ങളിൽ സ്വയം കുരുക്കുന്നില്ല. [1 Cor. 14:8] അതുപോലെ കാഹളവും അവ്യക്തമായ നാദം നൽകിയാൽ, യുദ്ധത്തിനായി ആർ ഒരുങ്ങും?

- മത്സരാർത്ഥികൾ:** ക്രിസ്തുവിനെ നമ്മുടെ സമ്മാനമായി നാം സ്വീകരിക്കത്തക്കവണ്ണം ദൈവത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥയുടെ നിസ്തുലമായ ശുശ്രൂഷയിൽ നമ്മുടെ ശുശ്രൂഷ പൂർണ്ണമായി നിവർത്തിച്ചുകൊണ്ട്, നമ്മുടെ ഓട്ടം തികയ്ക്കുന്നതുവരെ മത്സരിക്കലായും കായികതാരങ്ങളായും നാം ക്രിസ്തീയ ഓട്ടം ഓടണം. നമ്മുടെ സ്വന്തം പ്രയത്നം കൊണ്ടല്ല, ആത്മാവിനാൽ നമ്മുടെ ശരീരത്തെ നാം കീഴടക്കുകയും നമ്മുടെ വിശുദ്ധ ഉദ്ദേശ്യം നിറവേറ്റുന്നതിനുവേണ്ടി ഒരു അടിമയായി നമ്മെ സേവിക്കുവാൻ അതിനെ ഒരു കീഴടക്കപ്പെട്ട തടവുകാരനാക്കുകയും വേണം. അടുത്ത യുഗത്തിൽ താഴെപ്പറയുന്ന വശങ്ങളിൽ ക്രിസ്തുവിനെ നമ്മുടെ അക്ഷയമായ കിരീടമായി നാം പ്രതിഫലം പ്രാപിക്കത്തക്കവണ്ണം നമ്മുടെ ഓട്ടം തികയ്ക്കുന്നതിനായി പ്രിയനായ ക്രിസ്തുവിലുള്ള അവന്റെ കൃപയാൽ നാം കൃപ പ്രാപിക്കുവാൻ നാം കർത്താവിലേക്കു നോക്കണം: അവൻ നമ്മുടെ ജീവകിരീടമായിരിക്കും, നീതിയുടെ കിരീടമായിരിക്കും, വിശുദ്ധിയുടെ കിരീടമായിരിക്കും, തേജസ്സിന്റെ കിരീടമായിരിക്കും. ദൈവത്തിന്റെ വിവിധങ്ങളായ ജ്ഞാനമായ അവനെ സർവപ്രപഞ്ചത്തിനും നാം പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നതിനായി, അവൻ നമ്മുടെ നീതിയും, വിശുദ്ധിയും, തേജസ്സും ആയിത്തീരേണ്ടതിന് ജീവവ്യക്ഷമായ ക്രിസ്തുവിനെ നാം ഭക്ഷിക്കുമ്പോൾ, വീണുപോയ മനുഷ്യനിൽനിന്നും ജീവവ്യക്ഷത്തെ കാവൽചെയ്ത ദൈവത്തിന്റെ അതേ സദ്ഗുണങ്ങൾ ഇപ്പോൾ നമ്മിലേക്ക് പകരപ്പെടുന്നു. [2 Tim. 2:5] മത്സരങ്ങളിൽ മത്സരിക്കുന്നവൻ നിയമപ്രകാരം മത്സരിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ അവനു കിരീടം ലഭിക്കുന്നില്ല. [1 Cor. 9:25-26] മത്സരിക്കുന്ന ഏവനും സകല കാര്യങ്ങളിലും ആത്മനിയന്ത്രണം അഭ്യസിക്കുന്നു; അവർക്ക് നശ്വരമായ കിരീടവും, നമുക്ക് അനശ്വരമായതും ലഭിക്കേണ്ടതിനു തന്നെ. അതുകൊണ്ട് വ്യക്തമായ ലക്ഷ്യം ഇല്ലാത്തവനെപ്പോലെ അല്ല ഞാൻ ഓടുന്നത്;...
- ക്വഷിക്കാർ:** സഭ ദൈവത്തിന്റെ കൃഷിഭൂമിയായ ദൈവത്തിന്റെ കൃഷിയിടവും, നാം സർവാനുയോജ്യമായ ജീവനാൽ ജനത്തിലേക്ക് ജീവന്റെ വിത്ത് വിതയ്ക്കുവാനും അവന്റെ പശ്ചാത്തപനത്താൽ ജീവന്റെ ആത്മാവിനെക്കൊണ്ട് അവരെ നന്നയ്ക്കുവാനും അവനോടുകൂടെ കൃഷിക്കാരായി ഒരുമിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ സഹപ്രവർത്തകരുമാണ്. നമ്മെ പോഷിപ്പിക്കുവാൻ ഒരു ഗോതമ്പുമണിയെന്ന നിലയിൽ ദൈവത്തിന്റെ വചനം നമ്മിലേക്ക് ദൈവത്തെ ജീവനായി പകരുന്നു; അത് നമ്മെ ശുദ്ധീകരിക്കുന്നതിനുള്ള തീയും, നമ്മുടെ സ്വയത്തെയും, നമ്മുടെ സ്വാഭാവിക ജീവനെയും, നമ്മുടെ ജഡത്തെയും, നമ്മുടെ മോഹങ്ങളെയും നമ്മുടെ ധാരണകളെയും തകർക്കുന്നതിനുള്ള ചുറ്റികയുമാണ്. തന്റെ ജനത്തെ വിശുദ്ധീകരിക്കുവാനും അവരെ രൂപാന്തരപ്പെടുത്തുവാനും ശരീരം പണിയപ്പെടേണ്ടതിന് അവന്റെ സ്വരൂപത്തോട് അവരെ അനുരൂപപ്പെടുത്തുന്നതിന് അവരെ നന്നയ്ക്കുവാൻ ദൈവം മഴയായും മഞ്ഞായും തന്റെ വചനം അയച്ചിരിക്കുന്നു. വിശുദ്ധന്മാരുമായുള്ള നമ്മുടെ സമ്പർക്കത്തിൽ, നമുക്ക് ഒരേയൊരു ലക്ഷ്യമേ ഉണ്ടായിരിക്കാവൂ—അവർ കർത്താവിൽ വളരേണ്ടതിന് ക്രിസ്തുവിനെ അവർക്ക് ശുശ്രൂഷിക്കുക. [2 Tim. 2:6] അധ്വാനിക്കുന്ന കർഷകൻ വേണം ആദ്യം ഫലത്തിൽനിന്നു പങ്കു കൊള്ളുവാൻ.. [1 Cor. 3:9] ഞങ്ങൾ ദൈവത്തിന്റെ കൂട്ടുവേലക്കാർ; നിങ്ങൾ ദൈവത്തിന്റെ കൃഷിയിടം, ദൈവത്തിന്റെ കെട്ടിടം. [John 6:63] ജീവൻ നൽകുന്നത് ആത്മാവാകുന്നു; മാംസം ഒന്നിനും പ്രയോജനപ്പെടുന്നില്ല; ഞാൻ നിങ്ങളോടു സംസാരിച്ചിരിക്കുന്ന വചനങ്ങൾ ആത്മാവും ജീവനും ആകുന്നു.
- വേലക്കാർ:** ദൈവത്തിന്റെ വേലക്കാരെന്ന നിലയിൽ സത്യവചനത്തെ നേരേ മുറിക്കുക എന്നതിനർത്ഥം, ദൈവവചനത്തെ അതിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ ശരിയായും നേരേയും യാതൊരു വളച്ചൊടിക്കലുമില്ലാതെ (ആശാരിപ്പണിയിലെമ്പോലെ) വെളിപ്പെടുത്തുക എന്നാണ്; ഇരുളാക്കപ്പെട്ട ജനത്തെ പ്രകാശിപ്പിക്കുന്നതിനും, വിഷത്തിനെതിരെ കുത്തിവയ്ക്കുന്നതിനും, മരണത്തെ വിഴുങ്ങുന്നതിനും, വ്യതിചലിച്ചുപോയവരെ ശരിയായ പാതയിലേക്ക് മടക്കിക്കൊണ്ടുവരുന്നതിനും സത്യവചനത്തിന്റെ ആവശ്യമുണ്ട്. [2 Tim. 2:15] സത്യത്തിന്റെ വചനത്തെ നേരെ മുറിച്ചുകൊണ്ട്, ലജ്ജിക്കാത്ത വേലക്കാരനായി, ദൈവത്തിന് അംഗീകൃതനായി നിന്നെത്തന്നെ നിർത്തുവാൻ ശുഷ്കാന്തിയുള്ളവനാകുക. [Psa. 119:130] നിന്റെ വചനങ്ങളുടെ വികാശനം പ്രകാശപ്രദം ആകുന്നു; അതു അല്ലബുദ്ധികളെ ബുദ്ധിമാന്മാരാക്കുന്നു..